
 

 

 

Versie 3: 2020 

56.101.060 

 

 
 
  



 

Maatvoering en afbeeldingen kunnen afwijken, Schrijver Stalinrichtingen BV is niet verantwoordelijk voor afwijkende foto’s en  of informatie. Voor al onze materialen en  
leveringen gelden de voorwaarden van de Metaalunie.  

 

2-3-2020  

 

 
   1 

  

Nummer Naam Artikelnummer Aantal  Nummer Naam Artikelnummer Aantal 

1 Voorbalk 56.000.220 1  19 Zijwand 1000x35x1825 56.000.302 2 

2 Koker voorzijde  56.000.222 4  20 Deelbaar voorhek rechterhelft 30 cm 56.000.544 2 

3 Achterbalk 56.000.221 1  21 Gezette pen 10 mm 56.000.551 4 

4 Koker achterzijde 56.000.224 4  22 Gaffel voor Flexbox 56.000.228 2 

5 Roosterdrager links 56.000.660 1  23 Tuimelsluiting  56.000.552 2 

6 Roosterdrager midden 56.000.662 1  24 Blindklinkmoer M12 56.000.241 2 

7 Roosterdrager rechts 56.000.661 1  25 Veerring verzinkt 805.100.014 2 

8 Hoekprofiel zwenkwiel  56.000.278 8  26 Deelbaar voorhek linkerhelft 60 cm 56.000.547 2 

9 Hefbeugel zijkant 56.000.212 2  27 Hoeksteun tbv borging tuimelsluiting 56.000.554 2 

10 Hefbeugel voor-achterzijde 56.000.217 2  28 Vergrendelplaat deelbaar voorhek 56.000.555 2 

11 Hoekprofiel tegen komtrekken  56.000.230 2  29 Vergrendelstrip uitneembare tussenwand 56.000.276 1 

12 Hefkoker met lippen 56.000.203 2  30 Uitneembare tussenwand 56.000.358 1 

13 Roosters 56.000.640 8  31 Insteekdop 40x40 56.000.240 8 

14 Midden koker 56.000.225 1  32 Insteekdop 45x45 KOIN614545EZB 1 

15 Scharnierpunt ophanging 56.000.275 4  33 Draadeind met knop 56.000.145 4 

16 Zwenkwiel 160 mm met rem 56.000.442 2  34 Spijl voorhek 56.000.548 4 

17 Zwenkwiel 160 mm 56.000.441 2  35 Speenemmersteun 56.000.104 2 

18 
Achterwand Duo-Flex 
1000x35x2033 56.000.318 1  

36 Dubbele emmerbeugel 
56.000.004 

2 



 

Maatvoering en afbeeldingen kunnen afwijken, Schrijver Stalinrichtingen BV is niet verantwoordelijk voor afwijkende foto’s en  of informatie. Voor al onze materialen en  
leveringen gelden de voorwaarden van de Metaalunie.  

 

2-3-2020  

 

 
   2 

 

 

 

 

 

 

  

Sleutel 17 2x 

Sleutel 13 2x 

Metaalboor 8 mm 

Hamer 

Rolmaat 

Accuboormachine 

Gefeliciteerd met de aanschaf van uw Topcalf Kalverbox. 

Wij wijzen u graag op de volgende punten; 

• De boxen zijn ontworpen en geconstrueerd voor jonge dieren tot een 

maximaal gewicht van 150 kg; 

• Bij het monteren van de wanden, de wanden niet te strak aandraaien 

want dan vervormen de wanden; 

• Voor de juiste montage volg deze instructie. Schrijver kan niet 

verantwoordelijk worden gesteld voor het onjuist monteren van de box; 

• Maak voor het schoonmaken van de verschillende onderdelen gebruik 

van reinigingsmiddelen die geen beschadiging veroorzaken aan het 

materiaal. Ons advies is om met een hogedrukreiniger op 80 bar de 

roosters en de panelen te reinigen. Gebruik geen hoge drukreiniger met 

freeskop, inweken is beter! 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

      

  

  

  

  



 

Maatvoering en afbeeldingen kunnen afwijken, Schrijver Stalinrichtingen BV is niet verantwoordelijk voor afwijkende foto’s en  of informatie. Voor al onze materialen en  
leveringen gelden de voorwaarden van de Metaalunie.  

 

2-3-2020  

 

 
   3 

8x 
M10x25 

8x 
M10 

8x 
M10 

1x 
Voorbalk 

56.000.220 

4x 
Koker 

voorzijde 
56.000.222 

4x 
Koker 

achterzijde 
56.000.224 

1x 
Achterbalk 
56.000.221 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8x 
M10x60

60 

 
16x 

M10x25 

1. 

2. 



 

Maatvoering en afbeeldingen kunnen afwijken, Schrijver Stalinrichtingen BV is niet verantwoordelijk voor afwijkende foto’s en  of informatie. Voor al onze materialen en  
leveringen gelden de voorwaarden van de Metaalunie.  

 

2-3-2020  

 

 
   4 

8x 
56.000.278 

 

1x 
Roosterdrager

midden 
56.000.662 

1x 
Roosterdrager 

links 
56.000.660 

1x 
Roosterdrager  

rechts 
56.000.661 

 

 

 

 

 

 

 

 

v 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16x 
M10x25 

16x 
M10 

De voorbalk heeft 

een extra zetting 

Let op groot 

gat, klein gat. 

8x 
M10 

8x 
M10x30 

3. 

4. 



 

Maatvoering en afbeeldingen kunnen afwijken, Schrijver Stalinrichtingen BV is niet verantwoordelijk voor afwijkende foto’s en  of informatie. Voor al onze materialen en  
leveringen gelden de voorwaarden van de Metaalunie.  

 

2-3-2020  

 

 
   5 

4x 
M10x25 

8x 
M10 

2x 
56.000.212 

2x 
56.000.217 

2x 
M10 

2x 
56.000.230 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4x 
M10x25 

inbus 

2x 
M10x25 

inbus 

5. 

6. 



 

Maatvoering en afbeeldingen kunnen afwijken, Schrijver Stalinrichtingen BV is niet verantwoordelijk voor afwijkende foto’s en  of informatie. Voor al onze materialen en  
leveringen gelden de voorwaarden van de Metaalunie.  

 

2-3-2020  

 

 
   6 

8x 
M10x25 

8x 
M10 

2x 
56.000.203 

16x 
M10x25 

16x 
M10 

2x 
Zwenkwiel 
met rem 
56.000.442 

2x 
Zwenkwiel 
zonder rem 

56.000.441 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. 

8. 



 

Maatvoering en afbeeldingen kunnen afwijken, Schrijver Stalinrichtingen BV is niet verantwoordelijk voor afwijkende foto’s en  of informatie. Voor al onze materialen en  
leveringen gelden de voorwaarden van de Metaalunie.  

 

2-3-2020  

 

 
   7 

8x 
56.000.640 

2x 
M8x140 

2x 
M8  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

` 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. 

10. 



 

Maatvoering en afbeeldingen kunnen afwijken, Schrijver Stalinrichtingen BV is niet verantwoordelijk voor afwijkende foto’s en  of informatie. Voor al onze materialen en  
leveringen gelden de voorwaarden van de Metaalunie.  

 

2-3-2020  

 

 
   8 

8x 
M8x55 

8x 
M8 

4x 
56.000.275 

1x 
Achterwand 

56.000.318 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

11. 

12. 



 

Maatvoering en afbeeldingen kunnen afwijken, Schrijver Stalinrichtingen BV is niet verantwoordelijk voor afwijkende foto’s en  of informatie. Voor al onze materialen en  
leveringen gelden de voorwaarden van de Metaalunie.  

 

2-3-2020  

 

 
   9 

8x 
M8x90 

8x 
M8 

8x 
M8  

8 mm 
 

8x 
M8x90 

10x 
M8 

10x 
M8  

8 mm 
 

2x 
M8x60 

2x 
56.000.302 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De zijwand moet aan de achterzijde 

gelijk lopen met de achterwand 

13. 

14. 



 

Maatvoering en afbeeldingen kunnen afwijken, Schrijver Stalinrichtingen BV is niet verantwoordelijk voor afwijkende foto’s en  of informatie. Voor al onze materialen en  
leveringen gelden de voorwaarden van de Metaalunie.  

 

2-3-2020  

 

 
   10 

2x 
Gezette pen 
56.000.551 

2x 
Deurtje 30 cm 

56.000.544 

2x 
M8x60 

2x 
M8 

2x 
M8 

2x 
Veerring 

2x 
Tuimelsluiting 

56.000.552 

2x 
Gaffel 

56.000.228 

2x 
Blindklink

moer 
56.000.241 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. 

16. 

Tuimelsluiting hand vast draaien. Wanneer 

de tuimelsluiting niet in de juiste positie 

komt, los draaien en de blindklinkmoer bij 

draaien. Let op, goed hand vast draaien!! 



 

Maatvoering en afbeeldingen kunnen afwijken, Schrijver Stalinrichtingen BV is niet verantwoordelijk voor afwijkende foto’s en  of informatie. Voor al onze materialen en  
leveringen gelden de voorwaarden van de Metaalunie.  

 

2-3-2020  

 

 
   11 

2x 
Gezette pen 
56.000.551 

2x 
Deurtje 60 cm 

56.000.547 

4x 
M8x60 

4x 
M8 

2x 
56.000.554 

 

2x 
56.000.555 

4x 
56.000.145 

4x 
56.000.548 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17. 

18. 



 

Maatvoering en afbeeldingen kunnen afwijken, Schrijver Stalinrichtingen BV is niet verantwoordelijk voor afwijkende foto’s en  of informatie. Voor al onze materialen en  
leveringen gelden de voorwaarden van de Metaalunie.  

 

2-3-2020  

 

 
   12 

1x 
M8 

1x 
M8x25 

1x 
56.000.276 

1x 
56.000.358 

1x 
Insteekdop 

45X45 
KOIN614545EZB 

 

8x 
Insteekdop 

40X40 
56.000.240 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19. 

20. 



 

Maatvoering en afbeeldingen kunnen afwijken, Schrijver Stalinrichtingen BV is niet verantwoordelijk voor afwijkende foto’s en  of informatie. Voor al onze materialen en  
leveringen gelden de voorwaarden van de Metaalunie.  

 

2-3-2020  

 

 
   13 

2x 
56.000.104 

2x 
56.000.004 

 

 

 

 

 

21. 

22. 

Einde 


